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November 11-én, vasárnap lesz a be
tegek szentsége is, a szentmise köz
ben. A betegek szentsége az idős em
berelmek és a betegeknek adja Isten 
segítségét a szenved.ésben. Isten ad 
erőt a léleknek, hogy türelmes és 
nyudodt legyen a szenvedésben és 
jobban szeresse a jő Istent.
Aki szeretné kapni a betegek szent*- 
ségét, annak kell gyónni nov. 11-én, 
a szentmise előtt.

Eger: okt.14, okt.28, nov.ll
Miskolc: Okt.21./vasárnap/
Vác: okt.25./csütörtök/
Vés zprém: nov.18./vasárnap/

/vas./
H I R E K II I R E K Ti I R E E

Biblia óra ' október 24—én, szerdán 
du. 5«5o—kor less a Tömő u—i terem
ben. Szeretettel várunk.

November 1—én Mindenszentek ünnepe 
lesz. Mindenszentek ünnepén van a kö
zös ünnepe a sok jó embernek, akik 
haláluk után a mennyországba kerül
tek. A mennyországban imádkoznak ér
tünk a szentek, hogy itt a földön mi 
is jók legyünk és a mennyországba me
hessünk. A mennyországban mindenki 
szereti a földön éló embereket és se
jtenek nekünk.

November 2-án, halottak napján gondo
lunk a meghalt altra. Mindenki imádkoz
zon a meghalt rokonaiért, meghalt ba
rátaiért. Sok meghalt ember még nem 
került a mennyországba, hanem a tisz
tit óhelyen van a bűnei miatt, Amikor 
ni imádkozunk a meghalbakért, akkor 
ók hamarabb megtisztulnak és mehet
nek a mennyországba.
A halottakért igy imádkozunk:
Adj, Uram örök nyugodalmat minden 
meghalt ember lelkének
És az örök világosság fényeskedjen 
nekik!
Nyugodjanak békességben, az Isten 
i rga Imas s ágáb an! Ámen.
November 2-án, pénteken, halottak 
napján a Tömő utcában lesz közös 
szentmise fél 6 órakor. Azután a 
nagyteremben közösen imádkozunk a 
halottakért.

Elkezdődött a hittan
A külföldi utazás miatt csak október 
1-én, hétfőn kezdődött a hittan a si
ketek iskolájában Budapesten. Többen 
jelentkeztek hittanra, mint az előző 
tanévekben. Már sok lett a hittanos 
az iskolában. Az iskolában már több 
tanár tanítja a hittanosokát: Buda
pesten Szilágyi Vilma, Szilágyi Iza
bella, Beke Csabámé Katalin, Bálint 
Ilona, tanár és Vida Cábómé tanítják. 
A nagyothallók iskolájában pedig két 
tanár tanít. Vácott lengyel /utal a- 
tya, Mikesy György és egy másik tanár 
tanítják. Egerben Kovács Miiklósné ta
nár tanítja a hittant.
A Tömő utcában az általános iskolai 
tanulói: Ilit tan órája már nincs. Akik 
a múlt tanévekben tanultak a Tömő ut
cában, azok most az iskolában tanul
nak. A Tömő utcában csak a középfokú 
/gimnázium,s zakmunkástanuló/iskolai 
tanulók és felnőttek tanulna!: hit
tant. Nagy öröm, hogy már sok tanár 
tanítja a hittant és sok siket tanul 
hittant, több iskolában, több város
ban.

Zitának kisfia született
Bakayné Rácz Zita gyógypedagógus hit- 
tantanitónknak megszületett a kis
fia szeptember 21-én, pénteken. Do
monkos lett a neve. Mindketten egész
ségesek. Isten áldja meg a boldog 
családot.
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Első szentmise
volt Miskolcon a siketelmek

Szeptember 5o-án, vasárnap du. 4-kor 
volt először a siketek szentmiséje 
Miskolcon, a Hallássérültek Szövet
sége helyiségében. 2o—an voltak mis
kolci lakos siketek, siket gyerekek 
is a szentmisén. Mándi Zoltán atya 
mondott misét, Izabella tolmácsolta. 
Hagy öröm volt a síket elmek, hogy 

megértették a szentmisét és a szent
beszédet. A siketek kérik, hogy min
den hónapban legyen szentmise. Ko
vács Hiklósné egri tanárnő fog tol
mácsolni a szentmiséken. A fiatal si
ketek szeretnének tanulni hittant és 
szeretnének templomi esküvőt tartani. 
A következő szentmise október 21-én ■ 
lesz.

látogatás nnk 0las z o rs zágb an

A múlt évi, 11./novemberi/ számban beszámoltunk arról, hogy Olaszországban 
van a Siketek Kis Missziója szerzetesrend. Papok és apácák foglalkoznak a 
siketekkel. 9 városban van szép nagy iskola, fii azért mentünk Olaszország
ba, hogy megnézzük az iskolákat és figyeljük a tanítást.
•jzeptember 15-én, szombaton autóval indultünk hárman: Beke Csabáné Katalin 
/gyógypedagógus, uj munkatárs/, Zalán Ágnes /főiskolai hallgató/ és én /po- 
povics Zoltán/. Másnap, vasárnap délután Kómában, a Magyar zarándokházban 
találkoztunk Szilágyi Vilmával és Izabellával, akik Svájcból jöttek előző 
nap, a koferenciáról. Rómában nem sikei'ült meglátogatni a siketek iskolá
ját^ mert még nyári szünet van. Ezért csak nevezetes műemlékeket néztünk 
Rómában. Szerdán délután indultunk öten autóval Rómából Bolognába.
Bolognába ,este érkeztünk. Nagy szeretettel várt minket lőreti atya, a szer
zetesek főnöke és az apácák a Siketek Kis Missziójában.
Másnap, csütörtökön délelőtt Loreti atya szeretettel mutatta nekünk az e— 
$ész iskolát. Csodálatos volt az egész épület. A kapuval szemben a széles 
es hosszú folyosó végén szép szobor áll, hogy Jézus ujjával meggyógyít egy 
siketnéma embert. A földszintről palotaszerű lépcsőn felmentünk az emeletei 
re. Itt üveges szekrényekben mutatják a régi müveket, amit siketek csinál
tak, pl Jézus születéséről szobrokat. Sok mellszobrot láttunk azokról a ta
nárokról, akik régen tanítottak, foglalkoztak a siketekkel. Sok festményt 
láttunk arról, hogy az 19o5-as alapítás óta hogyan éltek a siketek az isko
lában és milyen foglalkozások voltak különböző munkahelyeken. Láttunk fest- 
ónyt a síket csekészekről is. Bámulva néztük az egyik hatalmas termet, a- 

nol stúdió van, sok fülhallgatós műszerrel, sok videós műszerrel, néhány 
kamerával, rekfektor okkal, a polcon rengeteg videokazetta van. Tantermeket 
mutatott az atya. Bolognában már megkezdődött a tanítás. Egyik tanteremben 
volt egy líbiai kisfiú és bolgár kislány. Retten tanultak és apáca tanárnő 
tanított. Minden tanterembe bementünk. Az egyik tanteremben nyelvtan óra 
volt, egy férfi tanár és nagyobb tanulókat tanított. A tanítás közben is 
jeleljek tanár és tanulok, amikor beszélgettek. Az udvaron - az ablakból 
kinézve - hatalmas mozivászont láttam a falon. Most nem használják, mert 
inkább tévéznek és videóznak. Az emeleten van kápolna, és kápolna mellett 
kis múzeumot láttunk, ahol az alapitó lakott, dolgozott.
Az iskola melletti épületben az apácák laknak. Siket apácákkal is találkoz
tunk. Kápolna is van. Mindennap reggel van a szentmise.
A városban sok szépet és érdekeset láttunk. Egyik templomban nagyon érdeke 
set láttunk. A templomtetőn van eyy luk, a lükön keresztül bejön a napsugár 
a .templomba. A kőpadlón van egy fémvonal, ami mutatja a napsugár útját. A 
napsugár változó, rövidebb vagy hosszabb. Attól függ, hogy a nap magasabban 
van az égen vagy alacsonyabban. Ez az évszakok szerint változik. A fémvonal 
mellé van Írva a dátum, hogy melyik hónapban milyen hosszú a napsugár.
A városon kívül egy szép palota van. A palota egyik részében van a siketek 

. klubja. A palotában kiállítást láttunk siketek munkájából. Pénteken déle*- 
lőtt megnéztük Szent Katalin nővér /apáca/ testét. Bámulva láttuk Katalin 
testének épségét.' Már 52o évvel ezelőtt meghalt/Azóta a széken ül min
őig, egyenesen ül, nem esik le a székről.1
Sok szépet láttunk.i Nem lehet elfelejteni a szép élményt.


